
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering OV 21 oktober 2016 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Tamara de Haan, Jasmijn Awater, 
Meike Buil en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders: Esther Nieuwenhuis, Nicole Jansen, Pascalle Janssen, Karin Heesbeen, 
Elleke van de Heuvel,  Mirella Hubbers, Sandra Heesbeen, Vanessa van Grinsven, Femke van de Ven 
en Esther Janssen 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Esther Derksen, Susan Karam, Monique Hol, Ans vd Winden, Mieke Roelofs, 
Monique Kreileman, Tatjana van Haren, Deciree Giezberts en Marieke Daamen. 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
 
2. Mededelingen 

- Juf Loes Zonneveld is 40 jaar in dienst. De OV heeft hier een bloemetje voor verzorgt. 
- Alle groepen zijn voorzien van klassenouders 
- We hebben een mail ontvangen namens de MR met het verzoek de vacature onder de 

aandacht te brengen. 
- Namen Angela Reijnen uit de werkgroep Gezonde school, zijn er nog ouders/verzorgers die 

willen helpen met fruit schillen/snijden? De “probleemdagen” zijn de donderdag en de 
vrijdag. 
Alle hulp is welkom (ook om de week of 2 weken….).  
 

3. Notulen vergadering OV 07 september 2016 
Deze is ook altijd terug te vinden op de website van school onder tab OV.  
Verzoek om ook achternamen te noemen van de personen in de notulen om te voorkomen dat 
de “verkeerde” persoon wordt aangesproken. 
Marieke Daamen geeft aan nooit aanwezig te zijn bij de vergaderingen ivm werkzaamheden. Dit 
heeft niet altijd correct bij "Afwezig met bericht” gestaan. 
De vorige notulen is aangepast en goedgekeurd. 
 
 

4. Financieel jaarverslag 
Anneke van Campen deelt een aantal jaarverslagen (schooljaar 2015/2016) uit.  



Staat van Baten en lasten. 
Zoals je kunt zien is er geld over, dit heeft 2 redenen. 

- Uit voorzorg 
- En meer inkomsten omdat veel ouders de vrijwillig bijdragen hebben betaald. 
 
Begroting 2016/2017 wordt ook gepresenteerd: 
- misschien nog  een extra actie om geld in te zamelen. 
 

 
5. OV-jaarverslag 

Bas leest het verslag voor. 
Deze is ook terug te vinden op de website van school (OV). 
 

6. Voorbereiding St. Martinusfeest 
Renske Hock, de optocht is op donderdagavond 10 november.  
Er worden lampionnen gemaakt t/m groep 5 
De groepen 6, 7 en 8 gaan hierbij helpen. 
Leerlingen (groep 6, 7 en 8) kunnen zich inschrijven voor Heel Martinus Bakt.  
Wanneer je je niet opgeeft mag je thuis blijven. 
Er zal geen bingo zijn omdat dit niet past in het feest. 
Waarschijnlijk zal er een nieuwe opzet zijn voor het St . Martinus verhaal.  
Brenda zal wel aansluiten met haar paard. 
Er zullen weer kraampjes zijn met koek en koffie enz… 
Ook zijn er weer verkeersregelaars nodig. Wie wil? Opgeven bij Bas Ubbels. 
 

7. Voorbereiding Sinterklaas 
Tamara de Haan, Sinterklaas voor de groepen 1 t/m 4 in het Gasthuis zijn op 22 en 24 november. 
Pieten zijn geregeld. 
5 december Sinterklaas op school. 
En de inpakavond zal zijn op woensdag 23 november 19:30u (voor de groepen 1 t/m 5).  
 

 
8. Nieuws uit het MT 

- Op 1 oktober is er een telling geweest, 421 leerlingen (we krimpen).  
- Per 1 januari 2017 komt logopedie op school. 
- Begin december zal de bieb op school in gebruik genomen worden. 

Inmiddels staat er 1 kast, Super! 
- De kleuterspeelplaats wordt voorzien van bomen. 
- Het binnen gaan van de school, het doel was wat rustiger binnenkomen. Dit wordt als 

positief ervaren door de leraren! 
Vanaf 12:30u mogen de kinderen binnen de poort ipv 12:35u 

 
9. Rondvraag 

Renske Hock) Horrorclowns, iets van gehoord op school? 
 Vincent geeft aan hier niets gehoord te hebben. 
Elleke van den Heuvel) Kunnen we misschien tijdens de Martinusoptocht per klas lopen?  
 Als klassenouder kun je hier zelf initiatief in nemen maar iedereen is vrij om zelf te bepalen. 
Nicole Janssen) een opmerking, ik mis de flessenactie in de nieuwsbrief  
 Hier is bewust voor gekozen, binnenkort is staat hij er weer.  
Pascalle Janssen) Mij valt op dat de klas al buiten is voordat de bel gaat. 
 Vincent geeft aan dit door te geven aan de leerkracht. En gaat dit zelf ook oppakken.  
 EHBO: op 31 oktober wordt er kinder EHBO gegeven op het Sportpark “de Hove” om 19:30u  



 Vincent zal hier nog een brief voor uitsturen. 
 In december zal er nog een avond georganiseerd worden over brandwonden.  
 
Vanessa van Grinsven) Kabouterpad, Is hier al meer bekend over? 
Klassenouders groepen 1 / 2 hebben hier een mail over ontvangen 
Femke v d Ven) Ik heb de sportdag als positief ervaren. Ook een mooie locatie! 
Esther Jansen) Foutje op het rooster ivm Martinusviering? 
 De optocht is op donderdag 10 november, op vrijdag 11 november is de viering.  
 Op de schoolsite staat het wel goed vermeld. 
Jasmijn Awater) namens de decoreergroep, kunnen we een tekenwedstrijd organiseren om de 
op de grote ramen de winnende tekening te schilderen? Misschien ergens inplannen binnen 
Jeelo?  
 Loop even bij Loes Zonneveld binnen, zij is de kartrekker binnen Jeelo 
 Actie: Jasmijn 
Bas Ubbels namens Mieke Roelofs) Compliment voor de Sportdag, ook voor het adequaat 
handelen! 
Bas Ubbels) Complimenten voor de geweldig mooie wereldbol (geschilderd) tegenover de 
hoofdingang! 
 

10. Sluiting 
Bas sluit om 20:45u de vergadering. Iedereen bedankt voor de aanwezigheid! 
 


